

马修森圣经故事情节讲座3 - 先知

© 2024 Dave Mathewson 和 Ted Hildebrandt

这是戴夫·马修森博士关于圣经故事情节的六场讲座中的第三场。在第三次演讲中，他将涵盖先知和五个主要主题，即土地、圣约、圣殿、神的子民和王权的主题。戴夫·马修森博士。

好吧，我们一直在谈论《圣经》的故事情节，我认为虽然《旧约》和《新约》由不同类型的书籍和文学体裁组成，这些书籍和文学体裁是为不同的目的、在不同的时间和地点而写的，但有一个不同书籍所证明的统一书籍的基本叙述或基本故事。再说一遍，我不想表明《旧约》和《新约》中的每一节最后一节经文都以某种方式直接影响或与故事情节相关，而是表明这些文件作为一个整体以及主要运动、主要主题和主要目的的书籍依赖并揭示了这个故事。我们说这个故事可以追溯到创世记第一章、第二章和第三章，故事的开始或背景，上帝作为宇宙的主权创造者创造了人类，创造了他的子民，他将进入的子民与旧约其余部分中所见的契约关系相似的关系。

神与他的子民建立了关系。他创造了一个适合他们居住的环境。他将土地、造物作为一份仁慈的礼物赐给他们，让他们保管和守护。

他将人类安置在伊甸园中，这是他的圣所，是上帝与他的子民同住的地方。他们要守护并保存它。人类被赋予代表神的统治、传播神的统治、在所有受造物中传播他的荣耀的使命。

然而我们看到人类在这方面失败了，由于罪，亚当和夏娃被放逐出这片土地，因此圣经的其余部分，从创世记第四章开始，将讲述上帝如何恢复人类的生活。创世记第一章和第二章将如何被恢复？但我们也看到，上帝恢复他对所有创造物的意图的主要手段是集中在选择以色列国。所以神呼召亚伯拉罕。

再说一次，所有这些主导主题都是上帝现在要创造一个民族，他将赐给他们土地作为祝福的地方，他也将以圣殿的形式与他们同住。他还通过亚伯拉罕，然后通过摩西与百姓建立了圣约关系。人民要反映上帝的荣耀。

它们将反映上帝对所有受造物的统治，这最终将通过一位大卫王来实现，他将统治人民并代表人民，将上帝的统治传播到所有受造物。一般来说，圣经的故事是关于万物如何成为上帝和他所创造的子民的居所？再次，当我们从创世记转向以色列的历史，现在转向先知时，我想重点关注这几个主题，因为我们看到以色列的历史基本上类似于伊甸园中亚当和夏娃的历史。由于亚当和夏娃犯了罪，未能遵守圣约以及他们与神的关系，同样，以色列也未能遵守与神的圣约关系，他们也被从神赐给他们的土地和神的同在中驱逐出去。

那么这个故事仍然没有结论，那就是所有的造物如何才能成为上帝与他的子民的居所？因此，我们通过创世和以色列的故事追溯的五个主题都以失败告终，我们现在想追溯先知，以展示先知们如何统一他们的期望，即上帝将实现他在创世记中的意图1和2是为了人类和所有造物。现在我们要探讨的主题，主题群，是神的子民、神与他们所立的约、神作为恩典礼物赐给他们的土地和造物、圣殿、花园、地方神与他的子民同在、同在，还有王权。由于人类在创世记第3章中犯下的罪，从那时起，人类就通过无视他们所代表的造物主而篡夺了自己的王权并统治并滥用了这一统治。

而且，圣经说得很清楚，因为人类的罪，因为亚当和夏娃在创世记第一章和第二章受到撒旦的试探，现在国度就成了，世界就成了撒旦和邪恶的国度。所以这个故事又是关于上帝将如何拯救这种情况。上帝将如何拯救世界脱离撒旦的统治以及人类对造物的统治？上帝将如何拯救世界并将其统治扩展到所有造物？再次，使创造成为人类可以居住的地方，上帝可以与他们一起居住在中间，上帝的统治遍及所有造物的地方，上帝现在与他的子民建立了圣约关系，他们作为他的代表传播他的荣耀，神的荣耀和神的统治遍及整个受造界。这如何成为现实？既然亚当和夏娃已经失败了，既然以色列已经失败了，那么先知们基本上就解决了以色列的情况，以色列即将被放逐，或者以色列因为他们的罪而被放逐。

然后，先知们所做的就是阐述前景，或者描绘一幅图画，阐明在流亡处境之外恢复复兴的前景。因此，以色列将因为他们的罪恶、因为偶像崇拜、因为他们破坏了圣约而被流放，或者已经被流放，就像创世记第一章和第二章中亚当和夏娃所做的那样，但现在先知们预见到了这样的时刻。被恢复。现在请记住，我们需要注意的是这个恢复故事的两个方面。

因为从创世记第 1 章和第 2 章开始，以色列是上帝为所有受造物带来复兴的手段，而且因为以色列也毁了它，所以上帝必须复兴以色列和受造物。以色列的复兴是神复兴所有受造物的手段。因此，复兴以色列，以色列的故事是理解创世记第 1 章和第 2 章中上帝对待所有受造物的故事的关键。我们将在预言文献中看到这一点是如何实现的。

但是，当我们简要地看一下先知时，我想做的是，当我们浏览文献时，我不会触及每一本预言书，而是我想触及文献的主要部分，只是为了给你们一个了解。我认为可以在其他预言文本中找到的意义，并展示从创世开始的这五个主题如何贯穿以色列的故事，从亚伯拉罕开始，然后进入摩西和以色列的故事，如何这五个主题都再次出现在预言性的期望中，即上帝确实会恢复他对所有受造物 and 以色列的意图，主要是恢复以色列，以便最终所有受造物都能恢复。我想讨论的第一个主题是上帝子民的复兴。这在整个预言文本中是相当明显的，大多数提到以色列即将被流放或流亡中的以色列的预言文本都预见到上帝亲自将他的子民恢复到与他自己的关系的那一天。

因此，人们被视为分散，人们因被放逐而被分散，但现在预言文本预见到神的子民将作为神的子民重新聚集在一起的时候。例如，像以赛亚书第 60 章这样的经文，清楚地提到上帝子民在被掳之后的复兴。第六十章开始说：“起来，发光，因为你的光已经来到，主的荣耀已经照耀在你身上。

因为黑暗将覆盖大地，浓浓的黑暗将覆盖人民。但主必显现在你身上，他的荣耀必显现在你身上。”请注意神的光、他的荣耀以及他与百姓同在的主题。然后第 3 节，“列国必来就你的光，万国的君王必来就你的光。你黎明的光辉。

抬起眼睛，环顾四周。他们都聚集在一起。”说到以色列人，他们因流亡而分散。“他们都聚集在一起，他们来到你那里，来到耶路撒冷。

你的儿子将从远方而来，你的女儿将被他们的奶妈抱在怀里。”你可以通过《以赛亚书》第 60 章阅读更多内容，以及上帝聚集因流放而分散的子民并复兴他们的感觉，重新创造他们再次成为他的子民。另一段经文，我要做的就是简单地通读并评论一些预言经文，但以西结书第 36 章和第 9 节到第 11 节。再次注意上帝的复兴的主题人们，并注意它如何将这次修复与我们迄今为止所看到的正在进行的故事情节联系起来。

第 36 章和第 9 章至第 11 章。“现在看，我支持你。我会转向你，你将被耕种和播种。”现在听着，“我将使你的人口增加，整个房子以色列，所有这一切。

城镇将有人居住，荒地将被重建，我将使人类和动物在你身上繁衍。他们必繁衍生息，我必使你们像从前一样有人居住，并且会给你们带来比以往更多的好处。”再次注意，特别是在第 10 节和第 11 节中，那种使人民繁衍的语言。再次强调，这是创世记第一章对上帝子民亚当和夏娃的命令，他们要生养众多。

现在，当神再次复兴他的子民，实现他让人类繁衍繁衍的意图时，这将由以色列来实现，以色列的故事。现在，神将他的子民恢复到一个能够繁衍后代的境地，使他们繁衍增多，正如他在创世记述中的初衷一样。以西结书的下一章，即第 37 章，也是关于被掳之民回归的预言，被掳之民的复兴。

在这里，先知上帝通过干骨头或死骨头的形象向以西结传达信息，这些骨头现在聚集在一起，复活并被赋予生命。我想重点关注的是，请注意，我将从《以西结书》第 37 章第 7 节、第 7 节到第 10 节开始，但我希望你注意最后几节经文。以西结说，所以我按照吩咐说预言。

正如我所预言的，突然间传来了一阵嘎嘎声，他看到周围散落着骨头，象征着以色列因流放而死亡，因与祝福之地和上帝居所的分离而死亡。现在这些骨头连在一起，骨对骨。我一看，上面有筋，有肉，有皮，但里面没有气息。

然后他对我说，向气息发预言，凡人，向气息说预言，主神如此说，气息啊，从四风而来，向那些被杀的人吹气，使他们活下去。我就照着他的吩咐说预言，气息就进入他们里面，他们就活了，站起来，成为一大群。”“一大群和一

大群人的概念也许不仅表明创世记第一章的增加和倍增。2、但请注意上帝将生命注入他们无生命的身体的形象。创世叙事中，上帝创造了人类，并用大地的尘土创造了亚当，但又为人类注入了生命。

因此，事实上，我们在以西结书第37章中再次看到了新的创造，上帝重新创造了他的人类，就像上帝通过他的呼吸赋予无生命的身體生命一样，重新创造了他的子民，就像他在创世叙事中所做的那样。只是为了让您了解另一段预言文本或另一段预言文本中的例子，撒迦利亚书第8章也预言了上帝的子民从流亡中复兴。在《撒迦利亚书》第8章第7节和第8节中，万军之耶和华如此说：我要将我的百姓从东国和西国拯救出来。

我会把他们带回耶路撒冷居住。他们将成为我的子民，我将成为他们信实和公义的上帝。很明显，撒迦利亚也预见到上帝子民的复兴，他们将在圣约关系中成为他的子民。

请注意，神的子民的主题也不能与圣约的主题区分开来。所以，请注意，撒迦利亚对复兴的部分预期是神，他们将成为我的子民，我将成为他们的神，这是你在旧约其他地方找到的圣约公式。因此，反映神对以色列的意图并最终反映神对创造的意图的预言期望的一部分是复兴一个数量众多的民族，他们将作为神的子民被创造并被赋予生命，他们将进入圣约与神本身的关系。

这预示着我想看的第二个主题，那就是圣约的主题。我们在过去的几堂课中看到，圣约是神与他子民建立关系的主要方式。它是借用的，盟约的意象反映了古代近东的宗主权关系或宗主权条约。

因此，上帝被描述为创造者、万物的统治者，现在与他的子民建立了关系。他收养他们或选择他作为他的子民，现在将赐福给他们。但是我们看到圣约关系，关于创世记一章和二章是否应该称为圣约存在争议，但至少圣约关系的所有要素都在那里。

后来上帝与他的子民建立的圣约关系与他在创造时与亚当和夏娃的关系非常相似。但我们所看到的与摩西所立的约，与其说是违背了圣约，不如说是人们未能遵守圣约关系，因此他们被从伊甸园、从这片土地上放逐了。因此，神通过先知应许建立一个新约。

神将再次与他的子民立新约，新约不会像旧约那样失效，甚至更好，不会像百姓对旧约那样失效。神将与他的子民立新约，许多预言文本都预见到了这一点。我们刚刚读过撒迦利亚书第 8 章和第 8 节，他说，我要领他们住在那地，他的子民，他们要作我的子民，我要作他们的神。

这是我们在整个旧约中发现的圣约公式的核心。但还有其他旧约经文清楚地预见到，当神将来复兴他的子民时，他将与他们建立新约的关系。例如，在耶利

米书第 31 章中，这是与新约相关的经典文本，特别是因为作者使用新约这个词来描述上帝将与他的子民重建的这种关系。

但耶利米书第 31 章第 31 至 34 节说，耶和华说，日子必到，我要与以色列家和犹太大家另立新约。这不像我与她祖先所立的约，即摩西之约，当我拉着他们的手，将他们带出埃及地时，他们违背了这个约，尽管我是他们的丈夫，这是耶和华说的。但这是那些日子之后我要与以色列家立的约，这是耶和华说的。

我会把我的律法放在他们里面，并写在他们的心上。我将成为他们的上帝，他们将成为我的子民。所以，请注意契约公式。

他们不再互相教导或互相说，不，主啊，因为他们从最小的到最大的都将认识我，主说，因为我将宽恕他们的罪孽，不再记念他们的罪恶。因此，这再次发生在耶利米预期以色列从流亡中恢复和上帝进入的时代，通过新约更新他的圣约关系，其中上帝的律法现在实际上写在他们的心上。然而，另一段经文也预示着一个新的约，虽然再次没有使用“约”这个词的语言，但该约的语言在许多地方都清楚地存在，那就是《以西结书》，它也预示着一个新的约。上帝子民复兴的时候，从被掳中复兴的时候。

例如，在《以西结书》第 34 章和第 25 节中，在预期这次复兴时，上帝对以西结说，我要与以色列人订立和平之约，并把野兽从地上赶走，使他们可以生活

在这片土地上。野外安稳地睡在树林里。但请注意对契约的预期，稍后会对此进行更详细的描述。所以，在第 36 章，仍然期待着神对他子民的复兴。

第36章和第25节和第26节，我会备份并从第24节开始。我会把你从这个国家带走。所以，这就是神的子民复兴的主题。

我要把你们从因被掳而分散的各国中带出来，从各国聚集你们到你们自己的土地上，带你们回到你们自己的土地上。这是新约的语言。我会把清水洒在你身上，你所有的罪孽或所有的不洁都会被洁净。

我将洗净你们所有的偶像。我会给你一颗新的心，我会给你注入新的精神。我将从你的身体中除去石心，赐给你肉心。

第37章第26和27节，我的居所必与他们同在，就是与他的子民以色列同在，我要作他们的神，他们要作我的子民。再次注意契约公式。那时，当我的圣所永远在他们中间时，全国人民就会知道我，耶和華，使以色列成圣。

因此，新约是上帝最终处理以色列的罪孽以及最终处理整个世界的罪孽的方式，因为他建立并重新创造了他的子民，并再次与他们建立了圣约关系，以实现他最初的使命。人类的意图一直追溯到创造中。因此，神对待他的子民并与他的子民建立关系的主要方式是通过建立一个新约，他将净化他子民的罪恶，并重新建立他们作为他的子民。他将成为他们的神。

他们将再次成为他的子民。圣约和上帝子民的这个主题显然与下一个主题相关，那就是土地的主题。我们已经读过像以赛亚书第 60 章第 4 节这样的经文，以及撒迦利亚书第 8 章的经文，上帝将把人们带回那片土地。

因此，神恢复百姓的核心是让他们回到那片土地，我们说这是神对亚伯拉罕应许的一部分，我们说这可以追溯到创造，神恩典地供应这片土地作为祝福的地方，神最终要与他的子民同住的地方。因此，请注意重返土地在预言性期待中发挥作用的频率。但有趣的是，在此之前，在耶利米书第 4 章中，我希望你注意这一创造主题的反映，当你看预言文献时，理解它谈论回归土地是很重要的，它不仅与亚伯拉罕和以色列的故事有关，而且经常将其与创造联系起来。

事实上，以色列的流放被视为混乱的回归，一种毁灭，可以说，是回到创世记之前第 1 章第 1 节。所以请注意耶利米书第 4 章和第 23 至 26 节，并注意其中的语言是如何表达的。让人想起创世记第一章，地球是无形的、空虚的、没有生命的，等待着丰收，等待着成为人类居住的环境。所以，这就是流放的描述。再次注意与去创造、混乱和回到混乱的前创造状态的联系。

第 23 节，我观看大地，发现地是荒芜虚空，又观看天空，也没有光。我向低处的群山望去，它们在颤抖，所有的山丘都在来回移动。我一看，空无一人，天上的飞鸟也都逃走了。

我观看，肥沃的土地变成了沙漠，所有的城市都因主的烈怒而在主面前变成了废墟。再次，请注意语言，一种非创造语言或回归混乱、伊甸园之前的状态。没有硕果累累，天空没有光明，山峦震动，万物空虚，等待着新的创造行为。

因此，回归土地通常被描述为一种新的创造或一种新的创造性行为。例如，以赛亚书第 51 章，以及我将从预言文献中读到的所有这些文本，都是以以色列重返这片土地为背景的。我想让你注意的是它们如何与对亚伯拉罕的应许联系起来，也与伊甸园和创世记第一章中的创造联系起来。所以，以赛亚书第 51 章和第 2 节和第 3 节。我将从这节经文开始 1. 你们追求公义、寻求主的人哪，请听我的话，要留意凿你们的磐石，挖你们的采石场。

仰望你们的父亲亚伯拉罕和生你们的撒拉，因为当我呼召他的时候，他还只是一个，但我赐福给他，使他成为许多人。因此，以色列人重获这片土地显然与亚伯拉罕之约有关。但现在以赛亚书 51 章 3 节说，耶和华必安慰锡安，他必安慰她一切的荒场，使她的旷野如伊甸，她的沙漠如耶和华的花园。

在她身上会发现欢乐和快乐、感恩和歌声。因此，土地的恢复被视为伊甸园的恢复，回到创世记第 1 章和第 2 章中类似伊甸园的条件。同样，以色列从流亡中回到土地既被视为实现亚伯拉罕之约和应许，而且还应许他将有无数的祖先，上帝会把他们带到那片土地，他会给他们这片土地，但也与伊甸园联系在一起，作为上帝对人类生活在这片土地上的意图的恢复地球，在土地上，一个

硕果累累的地方，一个祝福的地方。在预言文献中也有其他旧约文本将以色列的回归和复兴与伊甸园以及对亚伯拉罕的应许（以色列的故事）联系起来。

以西结书第 36 章，这节中有许多经文显然很重要，不仅因为它们经常提到土地，而且因为它们将它们与亚伯拉罕的应许联系在一起，而且一直追溯到伊甸园。因此，第 36 章第 4 节开始，以色列的山哪，要听耶和华你们神的话语。主耶和华对大山和小山如此说。

水当然是，我想让你们听到的是成果和水的语言，而不是浪费、破坏和混乱。主耶和华对大山小山如此说。当然，水存在于山谷、荒凉的地方和废弃的城镇中，这些地方已成为掠夺的来源和周围其他国家嘲笑的对象。

因此，主耶和华说，我怀着强烈的嫉妒之心对其他国家和所有以东人说话，他们全心全意地喜悦并完全蔑视我的土地，因为它的牧场而被掠夺。因此，你要向以色列地发预言，对大山、小山、河谷、河谷说，主耶和华如此说，我在愤怒中说话，因为你们遭受了列国的侮辱。因此，主耶和华如此说，我发誓，你周围的列国都将遭受侮辱。

但是，以色列的山啊，你们将伸出你们的枝条，所以这里是硕果累累的主题，为我的人民以色列结出你们的果实，因为他们很快就会回家。因此，这与神子民的复兴有关。现在看吧，我是为了你。

我将转向你，你将被耕种和播种。我会增加你的人口。以色列全家，全城，都必有人居住，荒场必重建。

我将使人类和动物在你身上繁衍。他们必增多并结果子。我会让你们像从前一样有人居住，并且会给你们带来比以往更多的好处。

那时你就会知道我是主。我将带领人们来攻击你，我的子民以色列，他们将占有你，你将成为他们的产业。这反映了亚伯拉罕的后裔要继承这片土地的应许。

你将不再把他们当孩子时失去亲人。以西结书第 36 章第 28 节的后续文本。同样，所有这些都是从流放中恢复的背景下进行的。

他说我会备份并读第 27 节。我会将我的灵，即新约文本，放在你里面，使你遵守我的律例，并小心遵守我的典章。现在听听这个。

那时你们将生活在我赐给你们祖先的土地上。因此，圣约的语言与生活在他们土地上的以色列紧密相连，这与对祖先的应许、对亚伯拉罕的应许紧密相连。你们将成为我的子民，我将成为你们的上帝。

再次，契约公式。第 30 节，几节之后，我要使树上的果子和田地里的出产丰盛。请注意可追溯到伊甸园的丰收之语，以便你们不再遭受列国饥荒的耻辱。

第 34 节和第 35 节是我要在本节中要读的最后两节经文。荒凉的土地将被耕种，而不是像所有过往的人所看到的那样荒凉。他们会说，那片荒凉的土地现在变得像伊甸园一样。

荒凉而荒凉的废墟城镇现在有人居住并加固了。再次，以色列恢复这片土地的语言，这片土地以前是一片死亡、混乱和毁灭，现在将恢复到像伊甸园一样硕果累累和祝福的状态，并实现上帝的应许。向亚伯拉罕许诺他的人民将拥有这片土地。耶利米书第 31 章，只是为了向您展示其他预言文本包括根据对亚伯拉罕或伊甸园的应许恢复土地的主题。

第 31 章、耶利米书第 31 章和第 12 节。再次注意复兴和神的子民的主题。他们要来，在锡安的高处大声歌唱，他们要因耶和华的良善、五谷、新酒、油、以及牛羊的羔羊而发光。

他们的生活将像一座浇灌的花园，他们将永远不会再枯萎。因此，甚至耶利米也采用伊甸园的意象来描述以色列人返回上帝应许他们的土地。再说一次，不仅是对亚伯拉罕的应许，而且最终是神从创世记第一章和第二章中对人类的意图。我想看的最后一段经文，还有更多，以赛亚有很多，但我要读的那一段。我想暂时集中讨论以赛亚书第 65 章和第 17 至 20 节，以赛亚现在仍然期待着一个时刻，甚至在被掳之后，上帝的子民最终将被复兴。

以赛亚所做的事情很有趣，以赛亚现在将预见到复兴的一天，这将超过以色列返回巴勒斯坦土地的日子，但现在他将最终以新的创造来构想复兴。因此，从第 65 章和第 17 节开始，以赛亚说，因为我即将创造一个新天新地。请注意与创世记第一章的相似之处。起初，上帝创造了天地。

现在以赛亚说，神即将创造新天新地。以前的事情将不会被记住或浮现在脑海中，但要因我正在创造的一切而永远高兴和快乐，因为我即将创造耶路撒冷为欢乐，它的人民为欢乐。因此，请注意再造人民和恢复人民的主题。

我要因耶路撒冷欢喜，因我的百姓喜乐。里面再也听不到哭泣的声音或痛苦的呼喊。现在我要读的接下来的两节经文，我希望你们再次注意，伊甸园和创世记第一章和第二章，创造语言。

以赛亚书第 65 章第 20 节说，其中不再有死者不过数日的婴儿，也不再有寿终正寝的老人。请记住，诅咒的一部分是给人类带来死亡。所以，创世记，从第五章开始，每个人都会死，你会不断重复这样的话，某某死了，某某死了。

现在你看到死亡被逆转了。所以，不会有只活几天的婴儿，也不会有活不过一生的老人。百岁而死者为少年，未满百岁者为诅咒。

他们必建造房屋并居住。他们必栽种葡萄园，吃其中的果子。再次回忆伊甸园的丰收。

他们不得建造而他人居住。他们不能种植而别人可以吃，这就是他们被放逐时所发生的情况。因为我人民的日子将像树的日子一样。

我的选民将长久享受他们亲手的作品。他们不会徒劳劳作，也不会因灾难而生儿育女。因为他们将成为主所祝福的后裔，也是他们的后裔。

因此，请注意，以赛亚预计复兴的时期甚至远远超过以色列恢复流放时所发生的时期。也就是说，他预计将有一个新的创造，以创世记第一章中的第一个创造行为为蓝本。再次注意伊甸园的意象，这将是一个硕果累累的时代，一个扭转死亡诅咒的时代，一个硕果累累的时代。第 22 节中还有一件有趣的事情，它说，因为我子民的日子将像树的日子一样，旧约的希腊语译本《七十士译本》实际上说，因为就像生命树的日子，这正是你在《创世记》中找到的确切措辞，花园中央的生命之树。

很明显，以赛亚预言了一个复兴的时代，这将是回到创世记第一章和第二章的条件以及第一次创造和伊甸园。因此，巴勒斯坦土地与上帝子民回归他们的土地和伊甸园的这种联系表明，以色列回归他们的土地最终是整个宇宙在全新的创造中得到恢复和重建的方式。因此，我们看到预言文学在延续这个故事情节时，触及了上帝子民的主导主题，即先知们预见到，在被掳之后，上帝将在新的创造行动中复兴人民。

他将创造他们作为他的子民。他将通过建立一个全新的盟约来与他们建立盟约关系。然后他还将把他们带回他们的土地，以实现亚伯拉罕的应许，但最终实现上帝对伊甸园和第一个创造的意图，这最终将在新的创造行为中发生，一个全新的创造将恢复创世记第一章和第二章的条件以及伊甸园的条件，神对他子民的初衷。

现在提到伊甸园和土地意象，自然会引出下一个主题，那就是寺庙或花园的主题。请记住，我们在创世记第1章和第2章中说过，伊甸园被视为圣所，是神与他的子民同住的地方，是神临在的安息之地。当亚当和夏娃被驱逐出伊甸园、祝福之地和上帝同在的地方时，上帝就选择了亚伯拉罕，然后创造了一个新的民族，即以色列人，他将与他们建立契约关系。

其中一部分是以色列要建造一个会幕和一座圣殿作为神的居所，作为神与他的子民同在的地方。但有趣的是，我们注意到寺庙和伊甸园之间有许多联系，因此寺庙是伊甸园的微型花园。圣殿是上帝打算最终以上帝的荣耀和他的存在渗透到他的整个创造物中来包围整个宇宙的缩影。

先知们也自然地预见到以色列会回到这片土地，与上帝建立圣约关系，创造和伊甸园的条件也会得到恢复。上帝也将以修复或重建圣殿的形式出现在他的子民中间。许多预言文本都预言神将恢复与他子民的居所，或者更具体地说，神会建造或建造一座圣殿，在那里他将与他的子民住在一起。

我们已经看过撒迦利亚书第 8 章第 8 节。这通常与圣约的公式联系在一起，我将成为你的上帝，他们将成为我的子民。这是上帝应许住在他子民中间的故事。后来在撒迦利亚书第 14 章，也就是撒迦利亚书的最后一章，上帝表达了他要与他的子民同住的意图。

这城将被称为神居住的地方。以西结书第 40 章到第 48 章可能是对上帝圣殿的复兴作为他与他子民的居所的最详尽的描述。这是一个相当冗长的部分，当你阅读它时，其中大部分都致力于相当详细的描述圣殿的结构、它的尺寸、它的构成、它的建造和它的功能，以及当上帝再次与他的子民同在时，那里会发生什么。

以西结书第 40 章到第 48 章。但我想做的是集中讨论其中的一些有趣的经文。显然，尽管存在差异，但以西结书第 40 章至第 48 章对圣殿的描述和测量以及对圣殿的描述清楚地让人回想起之前的描述、《列王纪上》中对圣殿的详细描述以及《出埃及记》中对会幕的详细描述。

但这不仅与以色列的圣殿有联系，因此，以西结在某种意义上说，神与他的子民以色列同住的应许现在正在实现。我想让你注意的是，这也与创世记第 1 章和第 2 章中的伊甸园、神圣空间或圣所有明确的联系。例如，以西结书第 43 章和第 1 节。这一部分的意义就在详细描述寺庙的构成和建筑、它的外观以及它和庭院等的所有不同方面，以及对最神圣的地方和家具、所有东西的描述之后

你会在寺庙的描述中期待的。当这最终完成时，在第 43 章和第 1 节中，顺便说一句，以西结书第 40 章到第 48 章有点像世界末日类型的异象。

以西结在异象中看到了这一点。他实际上是被一位天上的存在带入了异象体验并展示了这些东西。但从第 43 章第 1 节开始，这位天使般的存在正在引导以西结进行这种异象之旅，他带我到了大门，大门朝东，以色列神的荣耀即将降临。来自东方。

那声音就像汹涌的水声，大地闪耀着他的荣耀。所以现在在第 40 章到第 42 章中，既然圣殿已经被建造和描述了，现在就可以让神的荣耀再次停留在它上面，就像创世记第 1 章和第 2 章中一样，一旦造物被建造出来，造物就已经准备好了。圣殿，现在神可以安息了，他的临在可以在他的圣殿里安息了。所以现在神的临在，他的荣耀再次居住并安息在他的圣殿里。

但我想注意的是，我希望你们注意的一个有趣的特征是这里的方向符号，他被带到朝东的圣殿大门，并且上帝的存在从东方进入圣殿。如果你有趣地记得的话，这会让你想起一个事实，我认为这是故意的，早在创世记第 3 章，当亚当和夏娃被逐出伊甸园时，他们就被从东入口逐出。两个天使、两个基路伯被安置在东入口的入口处，以守卫神的同在。

现在神的同在再次从东门、东入口来到，住在他的圣殿里。显然，这再次表明伊甸园是一座圣殿，是上帝的居所。所以现在神的荣耀，他的临在，从东边居住在圣殿里，就像亚当和夏娃被逐出圣殿的东入口一样。

以西结书中还有其他文本表明花园或圣殿旨在反映伊甸园。例如，在第 47 章中，他又是天使般的存在，引导以西结进行圣殿的异象之旅，他带我回到圣殿的入口，那里有水从圣殿的门槛下方流向圣殿的入口。东方，因为寺庙面向东方。水从圣殿门槛南端、祭坛南边流下来。

所以请注意水的语言，一条从圣殿流出的河流，就像创世记第 2 章中从伊甸园流出的河流一样。然后他带我从北门出去，带我从外面绕到外门。面朝东，水从南边流出来。再一次，当他行走时，当他进行这次旅行时，水变得越来越深，河变得越来越宽，所以最后在第 5 节中他甚至无法渡过它。第 7 节，当我回来时，我看到河岸上两边都有很多树。

他对我说，这水流向东部地区，下到阿拉巴，当它进入大海时，死水之海，水就会变得新鲜。河流所到之处，凡是成群结队的生灵，都会生息繁衍。一旦这些水到达那里，就会有很多鱼。

对于喜欢钓鱼的人来说是个好消息。河流所到之处，一切都会变得新鲜，万物都会生机勃勃。因此，请再次注意回到伊甸园般的条件。

结出果实的树木，赋予生命的水，以及充满野生动物的植物，显然是伊甸园的期待和反映。第12节，我想读的这一节的最后一节，河两岸会长出各种树木来供食物。它们的叶子不会枯干，果实也不会枯萎，每月都会结出新鲜的果实，因为水是从圣所流出来的。

它们的果实可以作为食物，叶子可以用来治疗。因此，神的圣殿，神临在的地方，被视为整个受造物、整个土地上祝福和生命的管道。圣殿的修复清楚地表明了对创世记第1章和第2章以及类似伊甸园的条件回归，因为神现在实现了他的初衷，让人类与他的子民居住在一个环境适合他们的土地上，一个这是一块肥沃的土地，充满了上帝的同在和上帝的荣耀，就像创世记第一章和第二章中上帝创造的初衷所设想的那样。我想谈的最后一个主题是王权。

我们说过，在以色列的故事中，虽然根据出埃及记，以色列是一个祭司的王国，但以色列的统治任务主要是通过大卫王来完成的。因此，神选择大卫为王，并且向大卫作出应许，以此作为神对所有受造物建立统治的手段。最终是通过大卫王在他们的土地上统治以色列。

最终，通过大卫王，神的统治和主权将遍及所有受造物，以应验创世记第1章和第2章。我们说过，这一切的起点是《撒母耳记下》第7章。回到《撒母耳记下》第7章，神应许了大卫的无限王位，这是恢复大卫君主制的所有其他预言的基础。甚至有趣的是，事实上大卫要建造一座房子，尽管建造这座房子的是他的祖先，甚至预期大卫的祖先会建造一座房子，这表明了圣殿与大卫王之

间的联系：出色地。我们已经在诗篇第 2 章等文本中看到，大卫王的统治最终将是普世性的，再次应验了创世记 1 章和 2 章，上帝的统治将遍及所有受造物，人类将成为上帝的副手。摄政王代表并传播他的统治到整个造物。

早在诗篇第 2 篇中，我们就发现这就是大卫王的意图。但是，我想简单地看一下一些预言性的经文，这些经文预言，在复兴的时候，当神将他的子民恢复到这片土地上，建立他的圣殿，重新创造万物，并与他的子民立下新约时，这也清楚地包括大卫王的重建，即神将再次通过恢复他对大卫的应许来统治他的子民。例如，在《以赛亚书》第 55 章中，“凡口渴的人都可以到水那里来；你们没有钱的也可以来买东西吃。

来吧，不用钱，不用价格，就可以买酒和牛奶。”这是对以色列的呼唤，因为他们对从流放中恢复的期待和期待。“你为什么要把钱花在这些不值得的东西上？面包或劳动是为了那些不能满足的东西吗？仔细听我的话，吃好吃的，享受丰盛的食物。竖起你的耳朵，到我这里来，倾听，这样你就可以活下去。

我要与你立一个永远的约，就是我对大卫坚定不移的爱。”因此，在复兴之时，神将重新建立或遵守他与大卫所立的约，即作为他的副摄政王，坐在大卫宝座上的王。将统治以色列，以实现创世记第 1 章和第 2 章，以及上帝的意图，即他的主权和王权将在整个地球上得到承认。耶利米书第 33 章和第 15 节，再次是预期从流亡中恢复的另一段经文。所以第 33 章和第 15 节 15，我会背诵第 14 节，“主说，‘日子必到，’我要实现我向以色列家和犹众人所许下的诺言。”在这

里就是说，“当那日子、那时候，我必使大卫长出公义的枝子，他必在地上施行公平和公义。”我们已经读过以西结书第 37 章，第 36 章。第 40 章到第 48 章包含了第 40 章到第 48 章关于神的子民的复兴、新约、新创造、土地的复兴以及圣殿的复兴的所有这些主题。

现在请注意第 37 章第 24 节和第 25 节：“我仆人大卫必作他们的王，治理复兴的以色列，他们都有一位牧人。他们要遵行我的典章，谨守我的律例。他们必住在我赐给我仆人雅各的地上，就是你们列祖所住的地方。

他们和他们的子子孙孙将永远住在那里，我的仆人大卫将永远作他们的王子。”因此，以色列在这片土地上的复兴显然与大卫作为国王统治他们息息相关。创世记第 1 章和第 2 章中，上帝的统治将通过他的副摄政延伸到整个地球。现在，副摄政是大卫，他将把上帝的统治扩展到以色列国。

然而，整部旧约仍然有线索表明，大卫的统治是普遍的，不仅仅是针对巴勒斯坦或以色列国，而且最终是普遍的。我们已经在诗篇第 2 章中看到这一点，其中大卫将得到天地四极和万国作为他的产业。但还有其他迹象。

例如，但以理书第 7 章和第 14 节，这又是但以理所拥有的一种世界末日类型的异象。在但以理书第 7 章和第 14 节中，但以理首先在第 7 章的第一部分看到了这些兽的异象，这四种兽，它们各自代表王国。但这四个兽人的异象最终被人子的异象所取代。

我会读但以理书第 7 章第 13 节， 然后是第 14 节。当我在夜间异象中观看时， 我看到一个像人子或人类的人， 与四兽形成鲜明对比， 驾着天上的云而来。他来到了那古老的地方， 并被呈现在他的面前。人子被赋予了统治权、 荣耀和王权， 所有民族、 国家和语言都应该侍奉他。

他的权柄是永远的权柄， 不会废去。他的王权是永远不会被破坏的。因此， 请注意这个人子， 它与大卫的主题和对大卫的大卫之约的应许产生共鸣， 显然， 稍后会在新约中被提及。

这个人子再次被赋予了普遍的统治权或王权， 以实现创世记第一章和第二章的应许， 即上帝的副摄政者将作为他的代表统治所有的创造物。现在， 这个人子取代了上帝的副摄政者的位置， 他现在被赋予了对万国的统治权、 荣耀和王权。而这种统治将是永久的。

也许甚至他现在被赋予对这四只野兽的统治权这一事实也许也反映了亚当对田野的野兽和创造的野兽的统治的创造语言。因此， 但以理书第七章采用了预言文献中与大卫有关的统治、 王权和统治主题， 但现在将其扩展到整个创造界。

撒迦利亚书第 9 章和第 10 章中， 我们也读到了普世统治， 撒迦利亚再次预言了复兴的时刻， “锡安女儿啊， 要大大喜乐！ 耶路撒冷女儿啊， 要大声呼喊！ 看哪， 你的王凯旋而归， 凯旋而归。 ， 谦卑地骑着一头驴和一匹小马， 一头驴的小马驹。

他必剪除以法莲的战车，剪除耶路撒冷的战马，并剪除作战的弓。他将命令万国和平。他的统治权将从这海到那海，从大河直到地极。”甚至以西结书第 14 章第 9 节，最后一章结束，对不起，撒迦利亚结束，第 14 章第 9 节，结束提到主将成为全地的王。

因此，正是通过君王，大卫的君王，最终神的王权，作为神的副摄政王，神的王权和他的统治将遍及并实现到整个受造界。请记住，由于罪的缘故，创造界现在是撒旦的国度，人类在撒旦的权力下，灌溉他们的统治，并蔑视真正的国王。但现在我们看到这样的情况：上帝将收回地球作为他真正的王国，并使之成为他的王国，他将通过他的副摄政大卫来统治地球，恢复创世记第一章和第二章中的创造条件。当这种情况发生时，预言文本表明，当以色列复兴时，他们将成为万国之光。

一旦上帝的子民得以复兴，实现对亚伯拉罕的应许，并最终实现创世记第一章和第二章中的所有造物，现在所有国家都将承认上帝的主权和荣耀。因此，先知们预期时间是故事情节的延续和发展的一部分，先知们预期的时间是为了实现创世记 1 和 2 章，也是为了实现以色列的故事，预期以色列将被复兴的时间，在那里，与以色列恢复圣约，以色列将被带回那地，实现神创造的心意，被带回那地，一个新的伊甸园，一个丰盛和祝福的地方。大卫王将统治他们，并将上帝的统治传播到所有受造物。

圣殿将被修复，以便上帝现在可以住在他们中间。一旦发生这种情况，救恩的祝福就可以流向所有国家。所以，请记住，神必须处理两个问题，即以色列的罪性问题和最终所有受造物的问题。

因此，当神将以色列带回自己的土地，由一位大卫王统治他们时，在一个新的创造中，一个新的伊甸园，一个祝福的地方，在神和神再次与他的子民住在圣殿中的新约关系中。，那么祝福就能流向万国。整个造物将被更新，以应验创世记第一章和第二章，实现神对创世记第一章和第二章中他的子民和造物的最初意图。因此，先知们给我们留下了这个问题，他们仍然留下了这个故事仍然是不完整的。这个期望将如何实现？人们如何期待一个复兴的人民回到他们的土地，一个新的创造，一个新的伊甸园，由上帝的副摄政者统治他们，将他的统治扩展到整个造物，重建的上帝圣殿居住在中间，在他们中间。与神立约的关系，这个期望将如何实现？神将怎样完成他的旨意呢？他将如何写出故事情节的结局？好吧，我们必须等待新约圣经才能看到故事的结论是如何写的。

在接下来的几场关于故事情节的讲座中，我们将重点关注《新约》以及对故事将如何结束的预言期望，以及现在将如何实现。这是戴夫·马修森博士关于圣经故事情节的六场讲座中的第三场。